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● 現在の仕事内容 
 産業振興課農政商工係は、農業及び商工業の振興発展に関する業務
をしています。この他にも観光や統計などの業務もあります。私は商工
関係の業務を担当しており、企業からの各種申請の受付や、企業誘致
のための資料等の作成をしています。 
 
● 未来の後輩へのメッセージ  
 育児休業から復帰し、子育てをしながら仕事に励んでいます。育児と仕
事の両立は大変ですが、上里町役場は産休育休などの各種制度も整備
されていますし、職場の中で相談できる雰囲気がありますので、安心して
仕事に励むことができます。仕事と子育ての両立を考えている人にもお
すすめです。 
 
● 仕事をしているうえで大切にしていること  
 町民の方が来庁し、最初に役場の窓口で対応した職員が役場の印象
を決めることになると思っています。町民の方の立場に立ち、思いやりを
持って丁寧な対応をするよう心がけています。また、通常業務について
はミスなく正確に処理できるよう心がけています。 
    
    
 

産業振興課農政商工係 

志村 知未 
入社１０年目 主任 

● 現在の仕事内容 
 私は現在、埼玉県庁に派遣されており、産業労働部観光課に所属して
います。主に国内広域観光推進事業を担当し、埼玉県の魅力を高めるた
め、食、地酒、アニメ、自然、産業、歴史、伝統文化、スポーツなどの多彩
な観光資源を活用し、他県や県内市町村、包括的連携協定締結企業等
と連携した観光PR事業を実施しています。 
 
● 未来の後輩へのメッセージ 
 役場は、住民の方々にとって一番身近な行政であるため、仕事を通して
多様な分野から地域に携わることができます。そして、その全てが上里町
を支える重要な役割を持つ、やりがいのある仕事です。上里町役場では、
上里町をさらに「選ばれる町、住みつづけたい町」にするため、職員一丸
となって業務を遂行しています。志高い皆さんと共により良いまちづくりが
できる日を待望しています。 
 
● 地方公務員を目指した理由  
 大学在学中に、地方自治体をフィールドとして観光や伝統文化、特産品、
自然など様々な角度から地域活性化について学び、またその過程で行
政の役割の重要性を実感し、卒業後は、住民の方々に寄り添いながらよ
り良いまちづくりに貢献したいと思い、地方公務員を志望しました。
    
    
    
    
   
 

埼玉県産業労働部観光課 

原田 賢大 
入社４年目 主事 
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● 現在の仕事内容 
 私は今、児玉郡市の市町にまたがって消防・救急、ごみ処理などの事
務を行っている児玉郡市広域市町村圏組合に派遣されています。組合
では企画財政係に配属され、財政（予算編成や財務書類の作成等）、契
約（入札執行等）、管財（公有財産の管理等）を主に担当しています。予
算が適正に使われるよう日々業務を行っています。 
 
● 未来の後輩へのメッセージ 
 担当する仕事は配属される部署により様々です。お祭りを開催すること
もあれば、汗をかきながら小麦を収穫することもあります。また、役場内
にとどまらず外部団体に派遣されることも。人事異動は希望通りになると
は限りませんが、あなたが持つ力を発揮する機会は役場のあらゆるとこ
ろにあると思います。よりよい町づくりのため、上里町で一緒に働いてみ
ませんか。 
 
● 地方公務員を目指した理由 
 大学時代にゼミにおいて犯罪学を専攻しており、そこで学んだ知識や
考え方を生かせる仕事に就きたいと考えていました。警察職員や矯正職
員として働くことも選択肢にはありましたが、より住民に身近な立場で、
幅広い様々なアプローチにより安全・安心な街づくりをしたいと思い、自
治体職員になることを目指しました。  
    
   

児玉郡市広域市町村圏組合 

古川 薫 
入社６年目 主事 

学校教育課教育庶務係 

塩谷 信子 
入社５年目 主事 

● 現在の仕事内容 
 私の所属する学校教育課教育庶務係では、学校に関わる様々な業務を
行っています。具体的には町内の小中学校における事務用品などの備品
や施設の管理、小中学生の転入転出学に伴う学齢簿の管理等を行って
います。また、生活の苦しいご家庭への就学援助等も行っています。 
 
● 未来の後輩へのメッセージ  
 役場の仕事は部署によって様々な内容となっており、とても幅広いです。
仕事内容は異なっていますが、どの部署においても地域のために働くこと
ができ、とてもやりがいのある仕事をすることができます。職場の雰囲気も
明るく、先輩方も優しいです。上里町役場に入庁を考えている方は是非、
入って確かめてみてください！ 
 
● 仕事をしているうえで大切にしていること 
 役場の仕事は地域との係わりが深い仕事が多いため、町民の方とのコ
ミュニケーションを大切にしています。町民の方から窓口や電話等でのお
問い合わせの際には丁寧な対応を取るよう心がけています。私は今の担
当に配属になって日が浅いですが、早く業務内容を覚えて、迅速かつより
丁寧な対応ができるように頑張りたいです。  
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● 現在の仕事内容 
 私の所属する税務課収税係は、町税の徴収や収納管理を担
当しています。窓口に直接税金を納めに来る方も多く、地域
の方との関わりが多い係の一つです。町税の徴収というと、
財産の差押や捜索などといった怖いイメージを持っている方
も多いと思いますが、まずは納税相談の中で一緒に納付計画
を立て、滞納の早期解消を目指しています。 
 
● 未来の後輩へのメッセージ  
 入庁した際、明るい庁舎と先輩方の優しくあたたかい姿が
印象的でした。3年目になった今もその印象は変わっていませ
ん。上里町役場には仕事と私生活の両方を大切にできる環境
が整っています。男女問わず定年まで働くことができる素敵
な職場です。未来の職員の皆さんと一緒に働ける日を心待ち
にしています。 
 
● 仕事をしているうえで大切にしていること  
 全ての方に対して丁寧に対応することを心がけています。
納税相談の中では収入や支出など、生活の状況を詳しく伺わ
なくてはなりません。多くの方は不安な気持ちで窓口を訪れ
ます。窓口に足を運んでよかったと前向きに考えてもらえる
よう、柔らかい口調や表情で対応することを大切にしていま
す。    
     
    
     
       
    
    

税務課収税係 

林 めぐ美 
入庁３年目 主事補 

● 現在の仕事内容 
 まち整備課は建設管理係、都市計画係に分かれています。
その中でも私が所属している建設管理係では、主に道路工事
や水路、境界査定などの業務を中心に行っております。私は
主に、道路の簡易補修や境界査定の業務を担当し、町民の
方々が安全で安心に利用することのできる町づくりをできる
ように業務にあたっています。 
 
● 未来の後輩へのメッセージ 
 役場にはいろいろな仕事があり、自身が望んでいる仕事を
できないかもしれません。しかし、どの仕事も町民にとって
は一番身近な行政であり、「上里町のため」という点ではす
べての課において共通しています。また、町を支えるといっ
たことを直に感じられ、多くの方々と一緒に働くことができ、
様々な経験や知識を積むことができます。皆さんと働けるこ
とを楽しみにしています。 
 
● 地方公務員を目指した理由 
 自身が何をしたいかを考えた時、多くの方を支えることの
できる仕事、地域の方々と協力をしていく仕事に就きたいと
考え地方公務員を目指しました。上里町を選んだ理由は幼い
頃から縁があり、交通の便の良さや人のあたたかさ、いい意
味で「田舎」な地域など上里町の魅力を多くの方に知っても
らいたいと思ったからです。  

まち整備課建設管理係 

木村 竜也 
入庁１年目 主事補 
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すべての方に丁寧な対応を 

上里町の未来の為に 


